



Datum: 15. 6. 2022

SKLEP O OBLIKOVANJU CEN TRŽNIH OBROKOV PREHRANE

Tržne cene obrokov za zaposlene in zunanje:

OBROK	cena od 1. 9. 2022 dalje
¹ MALICA – ŠOLA (zaposleni v šoli)	1,20 €
² KOSILO – zaposleni v šoli in vrtcu (v zavodu)	3,30 €
² ZAJTRK – zaposleni v vrtcu (v zavodu)	1,20 €
² ZAJTRK IN KOSILO skupaj (zaposleni v vrtcu)	4,50 €
KOSILO – za domov (zaposleni v zavodu)	4,50 €
KOSILO – za domov brez prevoza (zunanji odjemalci)	5,00 €
³ KOSILO – za domov s prevozom (zunanji odjemalci)	5,40 €

Vse cene so brez DDV, saj šola ni več davčni zavezanec

OPOMBE:

¹Malica delavcev šole je enaka malici otrok (po sestavi in količini)!

²Cene prehrane v vrtcu smo skušali uskladiti s ceno prehrane v šoli (za delavce in zunanje). Cena prehrane v vrtcu (zajtrka in kosila skupaj) se usklajujejo z višino regresa za prehrano.

³Kosilo se dostavlja le občanom na območju Občine Log - Dragomer, in sicer iz kuhinje vrtca.

Pogoji za upravičenost do dostave kosila na dom (dostaviti ustrezno potrdilo):

- osebe stare nad 65 let, ki so zaradi starosti ali pojavov, ki spremljajo starost, nesposobne za samostojno življenje;
- osebe, s statusom invalida po Zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb (Uradni list SRS, št. 41/83, Uradni list RS, št. 114/06 – ZUTPG, 122/07 – odl. US, 61/10 – ZSVarPre, 40/11 – ZSVarPre-A in 30/18 – ZSVI), ki po oceni pristojne komisije ne zmorejo samostojnega življenja, če sta stopnja in vrsta njihove invalidnosti takšna, da zadošča občasna oskrba na domu;
- druge invalidne osebe, ki jim je priznana pravica do tuje pomoči in nege za opravljanje večine življenjskih funkcij;
- kronično bolne in osebe z dolgotrajnimi okvarami zdravja, ki nimajo priznanega statusa invalida, pa so po oceni pristojnega centra za socialno delo brez občasne pomoči druge osebe nesposobne za samostojno življenje;
- hudo bolni otrok ali otrok s težko motnjo v telesnem ali težko in najtežjo motnjo v duševnem razvoju, ki ni vključen v organizirane oblike varstva.

Kosilo hišnik dostavi do vrat prebivališča in ga ne postreže.

Zunanji odjemalci morajo 2 kompleta posod za kosila zagotoviti sami in najmanj 1 pomit komplet posode pravočasno dostaviti v kuhinjo (1 dan prej ali zjutraj). Diet za zunanje odjemalce šola in vrtec ne pripravljata.

Ravnateljica si pridržuje pravico, da odloča o številu izdanih kosil zunanjim odjemalcem glede na kapacitete zaposlenih v kuhinji šole ali vrtca.

Novo tržne cene je potrdil svet zavoda na **10. redni seji**, ki je bila 15. 6. 2022, uporabljajo pa se od **1. 9. 2022 dalje**.

Ravnateljica:
Mihaela Mrzlikar



Predsednica sveta zavoda:
Helena Purkart